
 
 

Aanwezig: 

Ron, Liedeke, Alexandra, Nienke, Miranda, Saskia en Kim 

Agenda 

1. Opening 

2. Notulen vorige vergadering 

3. Actiepuntenlijst 

19-05-2025   

16 Naar huis sturen protocol (wanneer er geen personeel 
beschikbaar is) plaatsen op de website (ligt nog bij Keender, 
moet een update krijgen. Daar op wachten). 

Miranda/ Kim  

10-06-2025   

23 Verkeersexamen weer oppakken? Bespreken met/ in het team. 
Dit terugkoppelen volgende vergadering. 

Kim, Miranda, Nienke, 
Saskia  

29-09-2026   

1 Vacature uitzetten voor oudergeleding MR Kim/ Ron  

2 Begroting agenderen voor volgende vergadering Ron  

17-11-2026   

   

 

4. Mededelingen vanuit de GMR 

Zie notulen. Veiligheidsbeleid wordt weer opnieuw bekeken. Een gedragscode zouden wij als 

school heel goed kunnen delen met ouders in de nieuwsbrief en in de schoolgids. Actief 

delen met ouders, maar ook met BSO-instanties. Denk ook aan regels en afspraken op en om 

het schoolplein, gericht op veiligheid.   

5. Nieuwbouw Bartokstraat 

N.a.v. ons bezwaar is een informeel gesprek geweest. Er zijn 2 mensen wezen kijken naar 

onze verkeersituatie en daar is een advies door opgesteld. Kim is met Gerben van Heun met 

hen in gesprek gegaan. Zij blijven bij hun standpunt wat betreft de hoeveelheid 

parkeerplaatsen. Volgens de norm voldoen we aan de hoeveelheid parkeerplaatsen. In 

november op een regenachtige dag komen ze nog een keer. Wie weet wijzigen zij hun 

standpunt dan wel? Voor ons staat verkeersveiligheid voorop. 

7 oktober start de verkoop van de appartementen.  

We zijn en blijven in elk geval wel in gesprek.  

6. Personele ontwikkelingen (pensionering, ziekte, etc.) 

Bij de kleuters zal Fleur fulltime gaan werken in de ene groep als Ans met pensioen gaat en er 

komt een vacature voor 2 dagen voor de donderdag en vrijdag. Waarschijnlijk gaat de 

vacature deze week uit.  

Maureen en Laura zitten in het re-integratieproces. Ze gaan elke keer kleine stapjes vooruit.   

Marleen nog niet gestart met de re-integratie. Ze komt wel naar school voor contact met 

collega’s. De vervanging doet Merle een dag en Niels is er in elk geval tot de herfstvakantie.  

Afscheid van Wilma was hartstikke leuk. Wilma kijkt er ook fijn en mooi op terug.  



 
 

De eerste weken van het schooljaar zijn we goed gestart. Bij de startvergadering hebben we 

scholing STAAL gehad. Kort daarop een studiedag waarop collegiale consultatie (voor regels 

en routines) centraal stond. De ondersteuningspiramides hebben we besproken. 

Lesbezoeken Taal hebben we al gehad inmiddels om de beginsituatie helder te krijgen. We 

krijgen begeleiding bij ons geïntegreerd taalonderwijs.   

7. Definitief vakantievoorstel 2026/2027 

Is gedeeld.  

8. Schoolbrede gedragsaanpak 

We werken met Kwink, daarin hebben we een kwaliteitskaart gemaakt. Positieve insteek met 

duidelijke gedragsverwachtingen. Als de grens bereikt is, wat is dan de consequentie voor 

leerlingen. Uniformiteit was hierin nog wat lastig merkten we. We hebben Marlon mee laten 

denken en er samen afspraken over gemaakt. De time in en de time out is hier de concrete 

afspraak van. Tijdens de bouwvergaderingen blijven we dit ook evalueren met elkaar.  

Zoov is van start gegaan (signaleringsinstrument). We hebben dit binnen de stichting nu 

aangeschaft. De observaties van de leerkrachten en de CITO scores zullen ook meegenomen 

worden in de beslissingen die hierover genomen gaan worden richting de flexgroep en ook 

richting ons eigen aanbod in de groep.  

Wanneer ons gedragsbeleid klaar is, wordt dit gedeeld binnen de MR. 

9. Begrotingproces 

We hebben een brief ontvangen van de bestuurder over hoe het begrotingsproces gaat 

verlopen. De bovenmatige reserves zijn nu op. We willen binnen de stichting niet negatief 

begroten en willen toewerken naar een nul begroting. Bovenschools zijn ze nu bezig met de 

begrotingsgesprekken. Onze school is 9 oktober aan de beurt. Volgende keer de begroting 

agenderen.  

10. Rondvraag 

Laatste vergadering (8 juni) → op tijd starten (tegen 17 uur) en daarna gezellig samen uiteten 

gaan. Liedeke neemt dit jaar ook afscheid.  

Vertrek Liedeke → In januari een vacature uitzetten voor een ouder MR-lid.  

Inloop → Fijn dat de gedragsregels positief opgesteld zijn.  

Informatieavond → Mooie positieve ontwikkelingen zichtbaar in vergelijking met vorig jaar 

bij de bovenbouw. De andere scholen (naast het Assink) waren ook zichtbaar en leerlingen 

worden ook goed meegenomen in het schoolverlatingsproces. Het was wel veel zenden en er 

kwamen weinig vragen na afloop.  

Bij de onderbouw (kleuters) was er een lage opkomst. Is het tijdstip goed? Is de vorm goed? 

We moeten het hier binnen het team met elkaar nog over hebben.  

Vergaderdata 2025-2026: 

22 – 09 – 2025 → 18.30 uur  

17 – 11 – 2025 → 18.30 uur 

19 – 01 – 2026 → 18.30 uur 

30 – 03 – 2026 → 18.30 uur 

11 – 05 – 2026 → 18.30 uur  

08 – 06 – 2026 (op tijd starten en uiteten als afsluiting) 

 


